
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 2 PURWOHARJO 
Kelas / Semester : IX / 2 
Tema    : Fungsi Kuadrat 
Sub Tema   : Fungsi kuadrat dengan menggunakan Tabel Persamaan 
Pembelajaran ke  : 1 (satu) 
Alokasi   : 1 x 10 menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Dengan metode pembalajaran Discovery Learning  peserta didik diharapkan dapat 
Menjelaskan, melakukan operasi Fungsi Kuadrat dan menyelesaikan masalah yang 
berkaitan dengan Fungsi Kuadrat dengan menggunakan tabel persamaan. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahuluan ( 2 menit ) 
Apersepsi : Salam, berdo’a, kemudian menyampaikan materi/tema/kegiatan 

pembelajaran yang akan dilakukan dengan mengaitkan pengalaman 
peserta didik terhadap materi tersebut 

Kegiatan Inti ( 6 menit ) 
a. Guru memberikan stimulus berupa pemberian materi dari buku paket atau buku-

buku penunjang lain, dari internet/materi yang berhubungan dengan Fungsi 
Kuadrat  

b. Guru membahas contoh dalam buku mengenai Fungsi Kuadrat 
d. Peserta didik mengerjakan  soal mengenai Fungsi Kuadrat dari buku siswa  

 e. Peserta didik dan guru secara bersama-sama membahas jawaban soal-soal  
 f.  Peserta didik mengerjakan soal latihan sebagai tugas individu.  

Penutup ( 2 menit ) 
a. Peserta didik membuat rangkuman dari materi mengenai Fungsi Kuadrat  
b. Peserta didik diberikan pekerjaan rumah (PR) berkaitan dengan Fungsi Kuadrat  
c. Guru salam dan mengingatkan siswa agar tetap menjaga kesehatan dan selalu 

melaksanakan  protocol kesehatan agar terhindar dari COVID-19  
 

 C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis uraian serta penugasan 
- Penilaian Keterampilan berupa penilaian unjuk kerja 
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Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 
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